

Школьное лесничество им. П.Д.Симакова
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» г. Юхнов
Юхновского района



Адрес: 249910, г. Юхнов, ул. Билибина, д.40, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1»
тел: +7 (48436)2-11-38, 8(48436)2-14-58
e-mail: uchnovsh2@mail.ru,
официальный сайт: <http://40420s002.edusite.ru>

Год создания: 1968г.

Школьное лесничество создано на базе Юхновского лесхоза и Юхновской средней школы.

Руководитель: Ивашурова Анна Анатольевна

Закрепленная площадь за школьным лесничеством: 302 га.

Количество членов школьного лесничества: 15 человек (7 – 11 классы)

Куратор: ГКУ КО «Юхновское лесничество»

Директор школы: Левенкова Лариса Вячеславовна

Деятельность школьного лесничества заключается в следующем: очистка леса от захламлённости, изготовление искусственных гнездовий, изготовление кормушек для птиц, заготовка корма для зимующих птиц, распространение листовок противопожарного назначения, исследовательская работа. Ребята проводят беседы, лекции, другие занятия для младших школьников природоохранительной тематики.

Из истории школьного лесничества им. П.Д. Симакова Юхновского района

В 1968 году на базе Юхновского лесхоза и Юхновской средней школы было организовано Юхновское школьное лесничество. Непосредственным исполнителем этой замечательной идеи стал бывший лесничий П.Д. Симаков. Его усилиями заложены те добрые традиции, которыми гордятся школьное лесничество и его выпускники. На протяжении многих лет Павел Дмитриевич Симаков был не просто

руководителем детского коллектива, а его добрым гением, заботливым родителем. В нем открылся дар педагога и психолога. Он сумел разбудить в детских душах любовь к природе, к нашему лесу.

В 1993 году в связи с 25-летием, школьному лесничеству Юхновской средней школы №1 было присвоено имя его основателя П. Д. Симакова. Здесь занимаются ребята с 7 по 11 класс. Со дня создания школьным лесничеством по методике, разработанной фенологической комиссией Географического общества, ведутся соответствующие наблюдения за сезонными изменениями, происходящими в природе на территории района, которые были использованы при составлении календарей природы, изучении закономерностей в ходе сезонных изменений и в выпуске одного из научных сборников.

Юные лесоводы работали и на базисном питомнике на прополке сеянцев ели и сосны. Сеянцы, выращенные с участием ребят, используются для создания посадок нового леса. Уроки лесоводства с ребятами проводил руководитель школьного лесничества им. П.Д. Симакова Владимир Александрович Макеенков - настоящий профессионал лесного дела.

Члены школьного лесничества постоянно участвуют в конкурсах, смотрах и слетах. За свою историю школьное лесничество неоднократно занимало первые места по России и призовые места по области.

Работа в школьном лесничестве положительно влияет на формирование личности ребят и сказывается на выборе жизненного пути. Следует отметить большую профориентационную работу в этом лесничестве. За время существования лесничества более 50 выпускников получили лесное образование. Многие из них сейчас работают в лесном секторе района и области. А те, кто выбрал для себя другое дело - всегда будут добрыми помощниками тех, для кого лесное дело стало профессией.

Достижения:

2023 г. - Диплом II места на Всероссийском съезде школьных лесничеств

2023 г. - Дипломы I места в командном зачете и I и II мест в индивидуальном зачете в конкурсе школьных лесничеств Калужской области "Лучшее школьное лесничество Калужской области" в 2023 году

2022 г. - Дипломы II места в командном зачете и III места в индивидуальном зачете в конкурсе школьных лесничеств Калужской области "Лучшее школьное лесничество Калужской области" в 2022 году

2021 г. – Диплом I места (в индивидуальном и командном зачете) в конкурсе школьных лесничеств Калужской области «Лучшее школьное лесничество Калужской области»